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平成28年3月 豊後大野市教育委員会定例会 議事録 

 

１ 開催日時     

平成28年3月25日（金曜日)  午前9時28分開会 午前10時12分閉会（44分） 

 

２ 開催場所 

豊後大野市役所 2階 教育委員会室 

 

３ 出 席 者  

教育委員    5名中5名出席 

(出席委員) 5名 

1番委員   佐 藤  良 治 （委員長） 

2番委員   藤 居  あ や  

3番委員   田 島  美智子 （職務代理） 

4番委員   稙 田  博 美 

5番委員   久保田  正 治 （教育長） 

事務局    4名出席 

教育総務課長  真 部  直 廣 

学校教育課長  朝 倉  和 秀 

社会教育課長  芦 刈  次 郎 

学校給食共同調理場長  川 野  文 敏  

書  記     

教育総務課  総括主幹兼総務係長  河 面  邦 弘  

 

４ 付議事項等 

報告事項 

報告第１号 公の施設の指定管理の指定について(豊後大野市大原総合体育館)＜社会教育課＞ 

協議事項 

平成 28年度 豊後大野市教育方針について＜学校教育課＞ 

議事案件 

議案第１１号Ⅴ豊後大野市幼稚園管理規則の一部改正について＜学校教育課＞ 

議案第１２号Ⅴ豊後大野市立幼稚園預かり保育実施要綱の一部改正について＜学校教育課＞ 

議案第１３号Ⅴ豊後大野市体育施設条例施行規則の一部改正について＜社会教育課＞ 
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５ 会議の概要 

○出席者報告 

真部教育総務課長 おはようございます。皆さん、お揃いようありますので、出席者の報告をさせてい

ただきます。出席委員5名、欠席委員なし、教育委員会事務局4名の出席であり

ます。それでは、あとは、委員長よろしくお願いします。 

 

１ 開 会 

佐藤委員長 

 

（時候のあいさつの後） それでは、ただいまから、平成28年3月豊後大野市教

育委員会定例会を開会いたします。               (午前9時28分開会) 

 

２ 前回会議録の承認 

佐藤委員長 

 

 

 

 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

最初に 会議規則第6条第1項第2号の規定に基づき、２月18日開催の2月定例

会と３月９日開催の第１回臨時会の議事録の承認を求めます。議事録につきま

しては、事前に送付され、委員各位もご覧のことと思います。つきましては、事務

局からの説明を省略し、承認手続を行います。議事録について、ご質問等を受

けたいと思います。何か、ございますか。 

 

(「ありません」の声) 

 

よろしいでしょうか。 

 

(「はい」の声) 

 

ご質問等がないようですので、2月定例会と第１回臨時会の議事録を承認するこ

とに、異議ありませんか。 

 

(「異議なし」の声) 

 

異議なしと認め、承認します。 

 

３ 議事録署名委員の指名 

佐藤委員長 

 

 

田島委員 

続いて、会議規則第17条第2項の規定に基づき、本会議の議事録署名委員の

指名を行います。3番 田島美智子 委員を指名します。よろしくお願いします。 

 

はい(了承)。 
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４ 会期の決定 

佐藤委員長 

 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

次に、会期の決定でありますが、付議事項等を勘案いたしまして、本日一日限り

としたいと思います。異議ありませんか。 

 

(「異議なし」の声) 

 

異議なしと認め、本日一日限りと決定します。 

本日の付議事項等は、報告事項が１件、協議事項が１件、議事案件が３件で

す。よろしくお願いします。 

 

５ 諸報告 

（1）教育長報告 

佐藤委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

佐藤委員長 

 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

全委員 

では、諸報告に入ります。はじめに、教育長報告を求めます。 

教育長、お願いします。 

 

（久保田教育長が平成28年2月豊後大野市教育委員会定例会資料により報告

をする） 

＜主な報告内容＞ 

①高校進学について 

三重総合高校の本市の特別奨学生は7名確保できたこと、その他三重総合高

校への志願・受験状況について報告。  

②市民公開講演会が3月29日、市民病院主催で開催されること。 

 

教育長報告が、終わりました。ただいまの教育長報告について、ご意見、ご質問

等がございましたら、お願いします。 

 

(声なし) 

 

よろしいでしょうか。 

 

(「はい」の声) 

 

 (２)各課報告 

佐藤委員長 

 

 

 

 

ご意見、ご質問等がないようですので、各課報告に移ります。各課の主要な報

告を順次、簡潔にお願いします。 はじめに、教育総務課長 お願いします。 

 

(真部教育総務課長が平成28年3月豊後大野市教育委員会定例会資料により

報告をする) 
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佐藤委員長 

 

 

 

 

佐藤委員長 

 

 

 

 

佐藤委員長 

 

 

 

 

佐藤委員長 

 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

稙田委員 

 

佐藤委員長 

 

稙田委員 

 

 

 

 

続きまして、学校給食共同調理場長 お願いします。 

 

(川野学校給食共同調理場長が平成28年3月豊後大野市教育委員会定例会資

料により報告をする) 

 

続きまして、学校教育課長 お願いします。 

 

(朝倉学校教育課長が平成28年3月豊後大野市教育委員会定例会資料により

報告をする) 

 

続きまして 社会教育課長 お願いします。 

 

(芦刈社会教育課長が平成28年3月豊後大野市教育委員会定例会資料により

報告をする) 

 

以上で各課報告が終わりました。ただいまの各課報告について、ご意見、ご質

問等がございましたら、お願いします。 

 

(声なし) 

 

ないでしょか。 

 

1つ、いいでしょうか、 

 

はい、お願いします。 

 

質問等ではございませんが、ジオパークの件で、大変、豊後大野市のジオパー

クに対する意気込みの高さというか、熱心さというか、そういうものをものすごく痛

感したことがありました。緒方町の方で、食推協ですけども、役を今しておりまし

て、研修旅行、一昨年は緒方町のジオパークを廻ろうよってことで、当初はその

案を出したときに、えっ地元って、でも地元を知らないとおかしいし、恥ずかしい

し、発見することがたくさんあるって、ということで、あそこ、俚楽(りがく)の里です

ね、あそこに申し込みをして計画を立てていただいて、犬飼、それから清川、緒

方と、ほんと膝元ですけども、廻らさせていただいて、ほんとにガイドさんがすば

らしくって、終わったときにみんながよかったって、すごーく勉強になったねって、

案外知らなかったねって、私たち緒方の者は犬飼の方へ行くことなんかあんまり

ないもんねって、参勤交代のときに、お地蔵さまじゃなくて、お和尚さま、お坊さ

まが彫り込まれていたりとか、そういうふうなこととか、全然知らなかったねって、

そんなことで大変感激しましたので、今年は、今度は隣町の竹田市を見学しよう 
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佐藤委員長 

 

全委員 

と、散策させてもらおうと、竹田市も城下町で色んな知らないことがあるだろうって

ことで、計画を市の方に依頼したわけですが、非常に悪口になるわけではない

んですけども、あいまいで、なんとか案内人、案内をして下さる方がいらっしゃる

ってことで、お願いして廻ったんですけども、その内容の深さというものが、全然

違うのをみんなで痛感して、豊後大野市の取り組みはすごいねって、ほんとにそ

れをみんなで感動して話をしましたので、やはり社会教育の課長さんもお忙しい

中で、こんなふうにたくさんジオパークの学習をされているってことに、ほんとに

効果が出でいるんだなあってことを痛感しましたので、ちょっと一言、言わせてい

ただきました。ほんとすばらしい取り組みだと思います。レベルが相当高いな、と

思いました。以上です。 

 

はい、ありがとうございました。他にごさいませんか。 

 

(声なし) 

 

６ 付議事項等 

○報告事項 

報告第1号 公の施設の指定管理者の指定について(豊後大野市大原総合体育館)＜社会教育課＞ 

佐藤委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

佐藤委員長 

 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

それでは、ないようですので、次に移ります。 

報告事項に入ります。 

報告第１号について、社会教育課長の説明を求めます。お願いします。 

 

(芦刈社会教育課長が、平成28年3月豊後大野市教育委員会定例会資料により

説明をする) 

＜内容＞ 

豊後大野市大原総合体育館の指定管理者の指定について、豊後大野市公

の施設の指定管理者の指定の手続等に関する第５条第１項第３号の規定によ

り、豊後大野市スポーツ振興協会を指定管理者として選定し、議会の議決を受

けたので、別紙のとおり告示をする。 

 

ただいま、社会教育課長からら説明がありましたが、この件について、ご意見、ご

質問等がございましたら、お願いします。 
 

(「ありません」の声) 

  

よろしいでしょうか。 

 

(「はい」の声) 

 

ご意見、ご質問等がないようですので、ただいまの報告のとおりでお願いしま

す。 
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○協議事項 

平成28年度 豊後大野市教育方針について＜学校教育課＞ 

佐藤委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

佐藤委員長 

 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

次に移ります。続きまして、協議事項について、学校教育課長の説明を求めま

す。お願いします。 

 

(朝倉学校教育課長が、当日配布した資料により説明をする) 

＜内容＞ 

第3次豊後大野市総合教育計画(平成28年度～平成32年度)に基づき、平成28

年度の学校教育における基本方針を定めたいので、それについて、協議しても

らうもの。 

 

ただいま、学校教育課長から説明がありましたが、この件について、ご意見、ご

質問等がありましたらお願いします。 

 

（声なし） 

 

よろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声） 

 

ご意見、ご質問がないようですので、今の説明のとおり承認してよろしいでしょう

か。 

 

（「異議なし」の声） 

 

異議なしと認めます。協議事項 平成28年度 豊後大野市教育方針について

は、ただいまの説明のとおり承認します。 

 

○議事案件 

議案第11号 豊後大野市幼稚園管理規則の一部改正について＜学校教育課＞ 

佐藤委員長 

 

 

全委員 

 

 

 

 

 

続きまして、議案第11号の審議に入ります。教育長の提案、学校教育課長の説

明を求めます。お願いします。 

 

(久保田教育長の提案の後、朝倉学校教育課長が、平成28年3月豊後大野市教

育委員会定例会資料により説明する) 

＜提案理由＞ 

豊後大野市立幼稚園において、学年始め(4月１日から同月７日まで)を休業日

から除外したいので、豊後大野市教育委員会事務委任規則第２条第６号の規

定に基づき、教育委員会の承認を求めるものである。 
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佐藤委員長 

 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

 

ただいま、学校教育課長から説明がありましたが、この件についてご意見、ご質

問等がありましたらお願いします。 

 

(声なし) 

 

よろしいでしょうか。 

 

(「はい」の声) 

 

それでは、他にはないようですので、採決に入ります。議案第11号について、委

員各位の賛否を求め、採決したいと思います。原案のとおり決定してよろしいで

しょうか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

異議なしと認めます。議案第11号 豊後大野市幼稚園管理規則の一部改正に

ついては、原案のとおり決定します 

 

議案第12号 豊後大野市立幼稚園預かり保育実施要綱の一部改正について＜学校教育課＞ 

佐藤委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

佐藤委員長 

 

 

全委員 

 

久保田教育長 

続きまして、議案第12号の審議に入ります。教育長の提案、学校教育課長の説

明を求めます。お願いします。 

 

(久保田教育長の提案の後、朝倉学校教育課長が、平成28年3月豊後大野市教

育委員会定例会資料により説明する) 

＜提案理由＞ 

豊後大野市立幼稚園の預かり保育において、学年始め(4月１日から同月７日ま

で)を休業日から除外したい、３月２７日から同月３１日の利用を４歳児・５歳児とし

たい、預かり保育の時間を「午後６時」までとしたいので、豊後大野市教育委員

会事務委任規則第２条第６号の規定に基づき、教育委員会の承認を求めるもの

である。 

 

ただいま、学校教育課長から説明がありましたが、この件についてご意見、ご質

問等がありましたらお願いします。 

 

(声なし) 

 

これは、幼稚園の入園希望者が少なくなっていく中で、職員の皆さんが、こうふう

な改善をしたらどうかというふうなことがございまして、それを基にこういうふうに変 
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佐藤委員長 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

えるということであります。 

 

よろしいでしょうか 

 

 (「はい」の声) 

 

それでは、他にはないようですので、採決に入ります。議案第12号について、委

員各位の賛否を求め、採決したいと思います。原案のとおり決定してよろしいで

しょうか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

異議なしと認めます。議案第12号 豊後大野市立幼稚園預かり保育実施要綱

の一部改正については、原案のとおり決定します 

 

議案第13号 豊後大野市体育施設条例施行規則の一部改正について＜社会教育課＞ 

佐藤委員長 

 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

続きまして、議案第13号の審議に入ります。教育長の提案、社会教育課長の説

明を求めます。お願いします。 

 

(久保田教育長の提案の後、朝倉学校教育課長が、平成28年3月豊後大野市教

育委員会定例会資料により説明する) 

＜提案理由＞ 

本市の公共施設の見直しに関する指針(第３次（平成２３年５月）公表)に基づき、

本市の体育施設のうち、緒方武道場を廃止する条例案を平成２８年３月定例市

議会に提案し、議決を受けたので、同条例施行規則から「緒方武道場」を削除し

たいので、豊後大野市教育委員会事務委任規則第２条第６号の規定に基づ

き、教育委員会の承認を求めるものである。 

 

ただいま、社会教育課長から説明がありましたが、この件についてご意見、ご質

問等がありましたらお願いします。 

 

(声なし) 

 

よろしいでしょうか。 

 

(「はい」の声) 

 

それでは、他にはないようですので、採決に入ります。議案第13号について、委

員各位の賛否を求め、採決したいと思います。原案のとおり決定してよろしいで

しょうか。 
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佐藤委員長 

 

（「異議なし」の声） 

 

異議なしと認めます。議案第13号 豊後大野市体育施設条例施行規則の一部

改正については、原案のとおり決定します 

 

７ その他 

佐藤委員長 

 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

事務局一同 

続いて、その他に入ります。委員さん方から 何かございましたら、お願いしま

す。 

 

(「ありません」の声)  

 

委員さん方からは何もないようです。事務局から何かございますか。 

 

(「ありません」の声)  

 

８ 連絡調整 

○4月定例会の日程調整について 

佐藤委員長 

 

 

真部教育総務課長 

 

 

 

 

 

佐藤委員長 

 

 

 

 

佐藤委員長 

 

 

河面係長 

 

 

佐藤委員長 

 

全委員・事務局一同 

それでは、連絡調整に入ります。4月定例会の日程等について、教育総務課

長、提案をお願いします。 

 

はい、先ほど事業の関係の報告の中で、ちょっとお伝え申し上げましたが、昨年

から法律改正によって総合教育会議を開く必要があります。それで、定例会と別

の日というのもあれですので、同じ日に考えました。４月２６日、火曜日 午後3時

から総合教育会議、それから定例会を引き続き行って、その後、懇親の場をと考

えていますので、ご協議をお願いします。 

 

ただいま、教育総務課長より、総合教育会議と4月定例会を、４月２６日、火曜日、午

後３時から開催したいという提案がありましたが、皆さん、ご都合はどうでしょうか。 

 

（各委員と調整を行う） 

 

それでは、次回 総合教育会議と4月定例会を、4月26日、火曜日、午後3時から

開催しますので、よろしくお願いします。 

 

総合教育会議と定例会の順番は、市長の日程の都合で変わるかもしれません

が、午後３時開催ということは変わりません。 

 

はい、わかりました。そのほか、何かございますか。 

 

(「ありません」の声) 
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９ 閉会 

佐藤委員長 

 

はい、それでは、他には、ないようですので、これをもちまして、本日の日程は全

て終了しました。平成28年3月 豊後大野市教育委員会定例会を閉会します。 

お疲れ様でございました。 

(午前10時12分閉会) 

 


